AITIONYTHPIEY EZETAYETIY
A~ TAEHY EISIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 5 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAGHMA
OETIKHY KAI TEXNOAOI'IKHYX KATEY®YNXHY
MA®HMATIKA

®EMA 1o

A. Av oL OCUVOPINOELCQ f, g elval
nopaywyloilpueg oO10 X0, VO oamodelieTe
61l n ouvdptinon f+g egivoal napayoyloLun
OTO X, Kal LoxUel:

(f+9) " (X0) = £ (Xo)+g7 (Xo)
Movadecg 9

B. I'ta kaBeut & and TI1¢ HOPAKATW HIPOTAHOELC
Vo yoayete OTO TETPAOLO OUC TOV aplBuod
Tnc kKoat, akplBwg dimAa, Tnv évoeién X,
av n npoétoon €ivalt ocwotn, n A, av auTih
civalr AavBaouévn.

1. Av nio ocuv&pInon f elval
nopoaywyloitun o' éva onuelio x, , 1oTe
elval kKol ouvexnhg oto onuelio autod.

Movadeg 2

2. Av pla ouvéptnon f eilvalt ocuvexnc o
£V onuelo Xo TOTE slval KO L
nopaywylolun oto onuelio autd.

Movadeg 2

3. Av pta ouvé&pinon £ elval ouvexnge o
Eva dLdortnua A xoal LoxUel f7(x) =0
o K&Be ¢ecowteplkO onuelo x TOU A,

16te n £ elvar yvnolwg ¢eBilvouoca oto
A

Movadeg 2



4. Av pila ouvépinon £ elval ouvexng o
Eva OL&dotnuoa A Kol LoxUelr f (x)y > O
o KG&Be ecowteplkd onueio x TOU A,
16te n £ egival yvnolwg atéouca oc1o A

Movadeg 2
5. Av un&pXxouv Ta O0pLA TWV OUVAPINOCEW®V
f xalL g 010 X5, TOTEe LOXUEL:

lim (f(x)+gx))= lim fx)+ lim g(x)

X=X, X=X, X=X,

Movadeg 2
6. Av uUndpyxyouv T O6pLO TWV OUVAPTNOEWV
f xalL g 010 X5, TOTEe LOYUEL:

lim (f(x)-gx))= lim f(x)— lim g(x)

X—>X, X=X, X—>X,

Movadeg 2
7.TL1a xk&Be pLyadirkd oapLodud Z=a+fi
LoxUe L
d=aif
Movadeg 2
8.Pia TO PLYadLKO oaplBud 1 Ltoxlel
i =1

Movadeg 2

®EMA 20

AlvovioalL oL pLyaditxol opLBuotl z; = -1+1

y Z2 — 3-41

a. No UnmoAoylioeTe TO nLyoad Lk apLOuod
z1+52z5

Movadeg 6



V4
B. Nx vnoAoyioete 10 pLYyadLlxd apLOud Eg
1

Movadeg 6

Y. No oamodeiéete OTL TO mpwievov OpLOoud

TOU pLYyadLKoU aplLlBuoU z; eivatr: Arg(z:)
_3m
4

Movadeg 6

e [ 7z 8
. Nx vumnoAoyloete TO pLyadLrd oapLbud ZzZ

Movadeg 7

®EMA 30
Alvetal n ouvédpinon f(x) = x°- 6x°+9x-2
a. Noa peAetnoete 1n ouvdptinon f wg¢ npoc
TN POVOoTIOoVvVIia Kol To TOOLKY aKPpOTOTO.
Movadeg 10
B. Nx Bpeilte 1tnv e€flowon ITnc £QAITOPEVNC
INC YPEAQPLKAC 1mnoap&otaong ING f OTO
onueio A(—1, f(—1))
Movadeg 5
Y. No oamodeiéete o611 nn eélowon f(x) = 0
ExeL akplLPphc pla pila oto ditdortnua (O
r 1)

Movadeg 10



®EMA 4o

Alvetal n ouvdptnon: f(X)=:

(%3 — 4x
X—2

, AV X<2

—x2+k , avx>2

"

bnmou ke . Na Bpeite

.

To k, ®ote n ouvapinon £ voa eival
ouveEXNG OTO
Xo — 2 p

Movadeg 7

. To 6plLo Iim £(x) ,
xX—1
Movadeg 5
. T0 pubud wpetafoAngc Tnc £ orto x9 = 4
KO L
Movadeg 5
. TNV DAGY LG OQOUPIOT®IN TNC  YPUPLKAC
, , f(x)
nop&otTaonc InNc  ouvAadpinong qu:——g
X+
oTO — 0 .

Movadeg 8



